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PODMÍNKY PRODEJE
! ! ! PROSÍM PŘEČTĚTE SI PŘED NÁKUPEM ! ! !

 Pokud budete potřebovat, abych Vám nějakou věc přeměřila nebo se jen na něco ptáte, aniž byste udělali ZÁVAZNOU
REZERVACI, očekám Vaši odpověď do dvanácti hodin od mé odpovědi. Do této doby Vám věc blokuji. Pokud od Vás nedostanu
do 12 hodin odpověď, reakci.... podstupuji věc dalšímu zájemci.

 Rezervaci držím maximálně 7 dní. Tato doba není určena na to, abyste se teprve rozhodovali, zda danou věc chcete nebo ne.
Tato doba je určena na ZAPLACENÍ a odeslání balíku.
 Pokud mne požádáte, je možné rezervaci prodloužit - samozřejmě ale NE NA NEURČITO ! ! !

 Vždy se snažím popsat věc tak, aby odpovídala skutečnosti. Je možné, že přehlédnu drobný flíček, dírku, malou vadu. V tomto
případě mi IHED po obdržení balíčku napište a dohodneme se, jak celou záležitost budeme řešit (po dohodě vrátím peníze
nebo poskytnu určitou slevu). Na pozdější reklamacei zaslaných věcí nebudu brát zřetel, musíte tak učinit obratem po
obdržení balíčku!

 Věci zasílám vždy doporučeně a to po připsání peněz na můj účet. Podklady k platbě zasílám obratem, pokud si danou věc u
mne objednáte. V podkladech uvádím kromě čísla účtu, cenu za jednotlivé věci, poštovné, celkovou sumu a variabilní symbol.
Jako variabilní symbol uvádějte své ID pokud nejste registrován/a na MMB uveďte své příjmení. Vždy Vás na to ale v
podkladech k platbě upozorním a v.s. uvedu.

 Prosím všechny maminky, aby si své rezervace rozmyslely a daly mi včas vědět, zda si věc vezmou, nepotvrzenou rezervaci
automaticky ruším do 24 hodin. Pokud chcete něco změřit nebo se na něco ptáte, očekávám Vaší odpověď do 8 hodin od
mého odeslání. Jinak je zbytečně blokována.

 Co se týče platby. Moje banka má na připsání peněz na můj účet 1-3 dny. Pokud máte jinou banku než já (KB), je třeba přičíst
Váš časový limit pro odepsání peněz z Vašeho účtu. Po sečtení Vám vyjde, za jak dlouho mohu já očekávat peníze na svém
účtě. Balíček se snažím odeslat max. do 2 pracovních dnů od připsání peněz na účet

 Pokud se stane, že balíček nedorazí ! Informujte mne o tom. Zašlu Vám podací číslo a vy se potom nejprve informujte na Vaší
poště, co se s balíčkem mohlo stát. Ve většině případů leží balíček bez předchozího oznámení zrovna tam.

 NEMĚNÍM - NEPOSKYTUJI SLEVY - NEPLATÍM ZA NIKOHO POŠTOVNÉ ! ! ! tak mě o to prosím nežádejte. Pokud chcete ode mne
danou věc koupit, pevné ceny jsou uvedeny pod fotkou.

 Budu ráda, když mi po obdržení balíčku napíšete krátkou zprávičku, zda balíček v pořádku dorazil a případně uděláte na MMB
hodnoceníčko:-)

 PŘEJI VÁM, ABY SE VÁM U MNE DOBŘE NAKUPOVALO ! ! ! Denisa
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